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PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 05 de abril de 2016.   

 
 

L E I T U R A 
 
PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 1978/2016, 05/04/2016. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Manoel Ferreira da Ponte, a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
 
 
INDICAÇÕES: 

 
462/16 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua Brites Vasconcelos, na COHAB I, no 

bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
463/16 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua Marinha Góes, na COHAB I, no bairro 

Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
464/16 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua Sebastiana Vasconcelos, na COHAB 

I, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
465/16 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica e iluminação na rua Dinorah Tomaz Ramos, bairro do 

Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
466/16 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Custódio Gomes de Azevedo, Renato Parente, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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467/16 – Ementa: Indica reforma da quadra de esporte localizada ao distrito de Patriarca, bem como sua 
cobertura, redes de proteção e vestuários: masculino e feminino. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
468/16 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de câmera de segurança nos transportes coletivos: 

VLT, vans e ônibus que circulam na cidade de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Governador do Estado do Ceará e Secretaria de 

Segurança e Cidadania do Município. 
 

469/16 – Ementa: Indica a pintura de faixas de retenção exclusivas para motocicletas, no semáforo da rua 
Othon de Alencar. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Urbanismo 

do Município, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município e Secretaria de 
Segurança e Cidadania do Município. 

 
470/16 – Ementa: Indica medidas emergenciais para a disponibilização do carro fumacê, para realizar a 

pulverização da rua Santa Teresinha, distrito de Aracatiaçu, haja visto os focos do mosquito 
transmissor da dengue, o Aedes Aegypti. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Centro de Controle 

de Zoonoses de Sobral do Município. 
 

471/16 – Ementa: Indica a locação, perfuração e instalação de poço profundo na localidade de Lagoa da 
Cruz, no distrito de Aracatiaçu, município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva – “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
472/16 – Ementa: Indica a ampliação da rede de abastecimento d’água da rua Nova, no distrito de Patriarca. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 

 
473/16 – Ementa: Indica a reforma da praça principal, no distrito de Patriarca. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
474/16 – Ementa: Indica calçamento para a rua Tamarindo, no distrito de Patriarca. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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475/16 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico na rua José Alves Ponte, na COHAB II, no 

bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
476/16 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico na travessa São José, na COHAB II, no bairro 

Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

477/16 – Ementa: Indica mutirão de limpeza no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (Alto da 
Rolinha), Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

478/16 – Ementa: Indica mutirão de limpeza na Morada dos Ventos (entre Zoonose e Vila Olímpica), Sobral-
CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

479/16 – Ementa: Indica que sejam padronizados na altura de 2m os toldos colocados no comércio de 
Sobral. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 
480/16 – Ementa: Indica a limpeza do canal parque da cidade, Campo dos Velhos, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

481/16 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade de Lagoa Queimada, no 
distrito de Patriarca. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
482/16 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo no distrito de Patriarca. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
483/16 – Ementa: Indica a construção de 01 (um) posto de saúde (CSF) para a localidade de Vassouras, 

Taperuaba. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 
 

484/16 – Ementa: Indica através de convênio com a Associação Comunitária dos Moradores de Ipueirinha 
– CNPJ: 05486367/000180, uma ambulância permanente para a localidade de Ipueirinha, 
Jaibaras. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 

 
485/16 – Ementa: Indica calçamento e camada asfáltica na rua Nova 06, Salgado dos Machados, distrito 

de Sobral. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT), subscrito por Manoel Rodrigues da Silva 
“Emídio Silva” e Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 

 
486/16 – Ementa: Indica patrulhamento ostensivo no bairro Sumaré com o intuito de coibir ação de vândalos 

que estão assaltando e atacando transeuntes que trafegam nestas vias. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT), subscrito por Manoel Rodrigues da Silva 
“Emídio Silva” e Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Comandante do 3º BPM/Sobral. 

 
487/16 – Ementa: Indica camada asfáltica na rua Edmilson Cruz de Sousa, iniciando na residência do Sr. 

João Damasceno, finalizado na residência da Sra. Gerarda Ricardo, Salgado dos Machados, 
distrito de Sobral. 

Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT), subscrito por Manoel Rodrigues da Silva 
“Emídio Silva” e Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
488/16 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica na travessa Pe. Palhano, no bairro Alto do Cristo. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos do Município e Coordenador da Usina de Asfalto de Sobral. 
 

489/16 – Ementa: Indica a pintura de faixas de retenção exclusivas para motocicletas, no semáforo da rua 
Larisman Torquato. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Urbanismo 

do Município, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município e Secretaria de 
Segurança e Cidadania do Município. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 
026/16 – Ementa: Requer informações sobre o projeto de edificação e o início das obras da quadra de 

esportes, no bairro Novo Recanto, tendo em vista a mesma não ter iniciado. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos do Município e Secretaria de Esporte do Município. 
 

027/16 – Ementa: Requer informações sobre o atual estado do projeto de edificação e justificativa da parada 
das obras do CSF da Estação, tendo em vista a mesma estar parada. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos do Município e Secretaria de Saúde do Município. 
 
 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETOS: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 1975/2016, 21/03/2016. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o Dia Municipal do Terço dos Homens a ser solenizado anualmente na data de 08 de 
setembro no Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 
 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 
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